

媽

原

赤

那

就

是  
愛

媽

的  
堅  
持

特



我是一個小胖威利的孩子，  
天生就有一個吃不飽的肚子，  
但因為容易肥胖，而生病，  
所以媽媽對我很嚴格。

每天的早餐

媽媽只給我吃二片土司  
加一杯低脂牛奶。

而且媽媽怕我快速變胖，  
每天都要求我要量體重.....



因為我的肌肉張力低，  
所以媽媽要我練習跑步。  
我覺得很累，不喜歡跑步和運動，  
但媽媽堅持我一定要練習。



為了要維持好體重，才不會生病，  
媽媽會另外幫我準備低卡的食物，  
有的時候如果食物太油或太鹹，  
媽媽會要求我要過水才能吃，  
我覺得食物過水很難吃，  
但媽媽說為了我的健康，一定要這麼做。



醫生說我生病了，會長不高，所以每天要打針。  
媽媽為了我，還去學習打針，  
每天一定要幫我打針，  
雖然我很害怕。  
但媽媽說我要每天打針才能長大。



每個星期,我必須上二天的復健課程,  
復健的課程讓我全身肌肉都很痛,  
我會哭著說:我不要上復健課,但媽媽堅持我一定要上復健課,而且還持續了 12 年.

唯一讓我覺得很開心的事情是媽媽帶我去學畫畫，  
媽媽看我學畫畫很開心，所以再怎麼忙她也會帶我去學畫畫，  
而且我畫的圖有時候會得獎，可以讓我變的更有自信心。



因為我的作品有得獎的機會,爸爸會趁我領獎時順便帶我們全家出去玩,  
媽媽告訴我,她對我的嚴格是為了能讓我有健康的身體,我才能享受到快樂的人生。  
我終於明白,媽媽對我的嚴格和堅持,

原來,那就是愛.....

